

崇州市岷江塑胶有限公司

崇州市岷江塑胶有限公司是一家集塑料管材、管件产品研发、设计、制造和销售为一体的现代化民营科技企业。公司本着“以人为本，追求卓越”的发展理念，建立了完善、高效的质量、环境、职业健康安全管理体系。根据 ISO9001 质量管理体系和 ISO14001 环境管理体系及 GB/T28001 职业健康安全管理体系的内涵，结合公司自身情况，建立了一套行之有效的质量、环境和职业健康安全管理制度。公司占地面积 20 万平方米，总投资 3 亿元，年产值可达 10 亿元，拥有具备国内先进水平的生产设备数百台/套，生产产品品种多达 2000 余个。公司现有员工 700 余人，其中具有高中级专业技术职称的 30 余人。

公司本着“诚信、团结、求实、创新”的经营理念，秉承“质量信誉的保证，滴水不漏的承诺”的质量宗旨，坚持“诚信经营、团结工作、求实发展、创新服务”的发展方针，让“美江”品牌成为您理想和明智的选择。

主要产品：PE、PP-R、PVC 管材管件、离心球墨铸铁管、埋弧焊螺旋钢管等
服务热线：028-82188695 传 真：028-82188681

Der'l 德尔地板



Maple's | 北美枫情·木家居

北美枫情全屋定制
— 定制家 更懂你 —

T:400-820-0304 WWW.SINOMAPLE.COM.CN

SEILER
— Flügel und Pianos —
www.seller-pianos.net史丹利
STANLEY

北京二锅头酒业股份有限公司

北京二锅头酒业股份有限公司成立于2002年8月，是原1949年10月成立的国营北京大兴酒厂的改制企业。今天的北京二锅头酒业股份有限公司，传承老北京二锅头传统酿造技艺，选用优质高粱为原料，以麸曲为糖化发酵剂，采用老五甑发酵法、混蒸混烧、看花接酒、掐头去尾，长期储存、精工勾兑而成，产品凭借酒液清澈透明、酒体醇厚、绵甜爽净、余味悠长等特点而饮誉全国。

北京二锅头酒业股份有限公司现有员工400余人，净资产超亿元，拥有京王子酒、醉流霞酒、二锅头等系列产品180余种。公司“永丰牌”商标2000年度、2004年度、2007年度、2010年度、2013年度连续五届被北京市工商行政管理局认定为北京市著名商标；2003年9月，“永丰”二锅头、京王子酒被评为北京市优秀新产品奖；2004年10月，被授予“中国白酒质量优秀产品”称号；2004年11月被授予首都市场“质量、信誉、服务”优秀企业、优质产品称号；2006年11月，被中国诗酒文化协会、酒文化专业委员会评为“中国历史文化名酒”；2007年12月，在中国酿酒工业协会组织的企业信用状况评价中，被评为“AAA”级信用企业，同年荣获“中国质量过硬知名品牌”；2011年5月，“永丰”牌被中华人民共和国商务部认定为中华老字号。

为了提高技术开发与自主创新能力，促进产品结构调整和产业升级，增强市场竞争力，保持经济效益和可持续发展力，二锅头酒业按产学研一体化的思路，建立技术研发检验中心。技术研发中心以白酒系列、黄酒系列、保健酒系列等三大类为研发方向，为公司发展提供技术支持。

公司在长期发展过程中，培养建成了一批国家级专业技术人才和专业技术人员队伍，已拥有中国国家白酒评委2人，国家级高级品酒师2人、高级酿酒师5人、品酒员4人，为公司拓宽科技发展领域奠定了基础，提高了“永丰牌”白酒系列产品的知名度，增加了产品在市场上的份额，使产品的质量、销量、销售收入、利润逐年递增，为公司今后的发展腾飞创造了良好的条件。

久盛
实木地暖地板

全国销量连续三年遥遥领先

更稳定 微波干燥专利

自主创新的中国与德国双授权专利



打造“成实”精品

成都冶金实验厂有限公司努力做国家建设的有力支持者

成都冶金实验厂有限公司，前身为成都冶金实验厂（原国有 512 厂），是中国钢铁协会会员。公司始建于 1958 年，2003 年公司改制成功，2010 年 3 月成功并购四川都钢钢铁集团股份有限公司。现公司位于成都市大邑县王泗镇，占地约 813 亩，总资产 35.18 亿元，拥有职工 2136 人（其中：高、中级技术人员 206 人，高、中级管理人员 79 人）。

公司配备了国内先进的电弧炉和精炼炉，采用连铸连轧短流程生

产工艺，生产钢筋混凝土用热轧带肋高强筋、盘圆、螺纹和各种特种钢坯等特钢系列产品，年生产能力 300 万吨。经过 60 余年的发展壮大，公司生产工艺技术日臻完善，产品质量稳步提升。主导产品高强度抗震钢广泛用于铁路、公路、桥梁以及高层建筑等建设工程。“成实牌”产品先后荣获“四川省名牌产品”、“省市用户满意产品”、“全国用户满意产品”、“金杯优质产品”等多项荣誉称号。

成实

公司网址 : <http://www.cdyjsy.com> 联系电话 : 028-88227722 88227578

德国马牌轮胎以品质成就消费者每一程

自1871年以来，全球领先的轮胎制造商德国马牌轮胎一直以创新的德国科技及无与伦比的驾乘体验享誉全球。品牌进入中国市场10余年来，一直致力于创新并生产世界一流品质的轮胎。无论在哪里生产的德国马牌轮胎都符合严格的质量标准和性能要求。坚持生产高品质的轮胎是德国马牌轮胎对消费者的郑重承诺。

基于秉持“立足市场，服务市场”的品牌承诺，德国马牌轮胎去年发布并上市了专为中国市场消费者打造的第六代全路况轮胎——CrossContact™ AX6，为爱好探险的中国消费者提供无所畏惧的驾乘体验，更兼顾安全性与舒适性，满足消费者日常驾驶的多样化需求。

在2019年12月，CrossContact™ AX6还获得由轮胎专业媒体评选的奚仲奖-2019年度越野轮胎大奖，获得了媒体们广泛一致的好评。其胎面大花纹块设计、强韧的胎面胶搭配、带有锯齿的牵引槽、胎肩的噪音阻滞块、高密度的刀槽花纹，每一处细节都体现了德国马牌在AX6综合性能上做出的努力，致力于满足车主对于宁静舒适和越野征服的双重需求。

除了CrossContact™ AX6之外，德国马牌轮胎旗

下多款优质第六代轮胎产品屡获殊荣，得到了中国消费者的广泛认可。其中，MaxContact™ MC6 荣获 2019 中国年度车轮大奖。在 2019-2020 年度中国轮胎常青藤大奖中，德国马牌轮胎也以优异品质排名满意度第一。

未来，德国马牌轮胎在专注产品质量的同时，还将继续以用户需求为首位创造更多价值，并将不断践行“立足市场，服务市场”的品牌承诺，成就中国消费者的每一程。



Giti

源自新加坡的全球化轮胎企业

佳通轮胎拥有近 70 年行业经验

产品销往全球 130 多个国家

